Cyklotrek okolím Mělníka je určen všem přízniv​cům kol a Kokořínska, na své si přijdou rekreační cyklisté i závodníci.

( Kdo, jak… (
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Společný je start, cíl a závěrečné pose​ze​ní, tra​su je​dou účast​níci v malých sku​pinách (obvykle 2-6 lidí). Při​pra​ve​no je 30 sta​no​višť na za​jí​ma​vých mís​tech Ko​ko​řínska. Na stano​viš​ti jsou ukry​ty kleš​tě pro označení kontrolního lístku. K je​jich na​le​zení slou​ží za​da​ný orientační bod (vý​raz​ný strom apod.), azi​mut a vzdá​le​nost, ve kte​ré je třeba hle​dat. Pod​le nároč​nosti mají sta​no​viště různou bodovou hodnotu. Prémiové body je pak možné získat např. za navštívení všech vrcho​lů, studánek apod. Vypsány jsou kategorie Chrti a Romantici. 
Chrti mají hlavní cíl zvítězit, takže přírodní krásy jdou v jejich případě po​ně​kud stranou, přestože vrcholů a údolí si užijí také dost. V ka​tegorii chrtů vy​hla​šu​je​me po​řa​dí po​dle dosa​žených bodů a ce​na​mi od​mě​níme ví​tě​ze. Ob​háj​cům medailových pří​ček ze tří posledních cy​klo​tre​ků odeč​teme určitý po​čet bodů jako handi​cap. 
Ro​mantici se budou především kochat; mimo​děk sice též po​sbírají nějaké ty body za nav​štívená sta​noviště, naše akce je pro ně ale pře​​de​vším inspirací na za​jí​ma​vý výlet, který si tře​ba pro​lo​ží obědem v restauraci, návštěvou roz​hled​ny apod. V té​to kategorii nebu​deme vyhla​šo​vat vítě​ze, symbolické ce​ny do​sta​nou 3 vylo​so​vané skupiny – šanci má tedy každý! 
Pravidla jsou pro obě kategorie stejná. Cílem je získat co nejvíce bodů (a zážitků). Každá skupina si sama určí, kte​rá stano​viště a v jakém pořadí na​vštíví, je pro​to dů​le​ži​té si podle mapy dobře vybrat trasu s ohle​dem na zá​lud​​ný terén, sjízdnost cest, občer​stvovací zaříze​ní… Skupina se nes​mí během akce roz​dělit, ale hlídání kol či čekání na pomalejší je akceptovatelné (alespoň jeden ze skupiny musí objet všechna stanoviště, která skupina navštíví). Barev​nou map​ku a sez​nam sta​novišť obdrží účast​​níci na startu, tam bu​de mož​né také zakoupit podrob​nou mapu Kokořínska 1 : 25 000. Podrobnou mapu, ať už zakou​penou u nás nebo svoji vlastní, doporučujeme mít s sebou, protože naše malé map​ky se sta​no​višti nejsou natolik podrobné a aktuální.
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Mozkové závity bude možné opět procvičit při luštění šifry, která skrývá jedno ze stanovišť.
( Kdy, kde… (
Sraz je v sobotu 5. října 2013 v 8:30 hod. v areálu městského koupaliště Mšeno, GPS: 50°26'32"N, 14°37'46"E. Parkovat lze před koupalištěm, v bývalém lomu u koupaliště či v ulicích, popř. dále ve městě, buďte ale ohleduplní a neblokujte vjezdy, neničte trávníky apod., ať nejsou nepříjemnosti.

Na star​tu účast​níci ode​vzdají podepsaný sou​hlas s pod​mín​kami („revers“), po kon​trole platby obdrží mapku a sez​nam sta​no​višť a mohou začít plá​no​vat trasu. Start je společný po krátkém proslovu v 9:00 hod. Konec akce je mezi 16:00 a 17:00 hod. (opozdilcům po 17:00 za každých započatých 10 minut odečte​me 1 bod, v 17:30 uza​ví​rá​me hod​no​cení).
Pro navrátivší se bu​de při​pra​veno pose​zení a ně​co dobré​ho k jídlu a pití (do​ve​zené pře​byt​ky z vaší ku​chy​ně vítáme a rá​di je použijeme pro zpestření cílového občer​stve​ní). Krátce po 18:00 hod. slavnostně vy​hlásíme ví​tě​ze kategorie chrti a za​vzpo​mí​náme na ty, kteří dosud bloudí po lesích.
( Co s sebou? (
Vhodné je trekové nebo horské kolo, přilba, náhradní duše či lepení a zá​klad​ní nářadí. Jede se za kaž​dého počasí – vezměte si rozumné oble​čení, je vhodné při​ba​lit vět​rov​ku a pláš​těn​ku. Sva​čina a pití s sebou za​jis​tí vaše pře​žití i v odleh​lých končinách. Není od věci mít s sebou baterku, tužku, možná i ručník. Pro určení azi​mu​tu se hodí buzola (nebo dobrý orien​tační smysl); do​poru​ču​je​me se​hnat vlastní buzolu, protože ty, které půj​ču​jeme, někdy hledají sever poněkud nejistě…

( Jak se přihlásit a zaplatit? (
Přihláška je povinná, najdete ji na www.cyklotrek.cz. Vyplnit ji můžete do 1. října, ale počet účastníků je omezen na 300 a přednost mají dříve přihlášení. Přihlašuje se celá skupina najednou. Startovné:  80 Kč za dos​pě​lé, 40 Kč za děti na zá​kladní škole a zdarma děti před​školní. Startovné prosím zaplaťte předem ban​kov​ním převo​dem. Celý postup přihlášení vypadá takto:

1. Na webu vyplníte přihlášku a odešlete ji.
2. Obratem vám rezervujeme místa ve startovní listině a při​dě​lí​me číslo skupiny. Zároveň vám mailem zašleme po​ky​ny k plat​​bě (zejména číslo účtu, variabilní sym​bol, částku za celou skupinu).
3. Rezervace míst platí 10 kalendářních dní, do té doby musíme obdržet vaši platbu. Pokud platbu neobdržíme, rezervace vyprší a místa budou k dispozici dalším zájemcům.
4. Zašleme vám souhlas s podmínkami. Prosím vytiskněte si jej a podepsaný doneste na start, výrazně tím zrychlíte odbavení. Zapomnětlivci budou muset na startu vypsat celý souhlas s podmínkami ručně, což je zbytečné zdržení pro ně...
· Při úhradě uveďte správný variabilní symbol.

· Do 30. září můžete přihlášku stornovat a startovné vrá​tí​me. Později již startovné nevracíme, může však přijet náhradník.
· Případné změny (další člověk ve skupině, změna jména apod.) s námi prosím řešte e-mailem. Pomůže nám, když vždy napíšete i číslo skupiny, které se změna týká.
Těšíme se na vás 5. října!

Karel Rys, rys@zas-me.cz, tel. 604 846 436

Michal Klipec, arandur9424@gmail.com, 604 797 857

www.cyklotrek.cz
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Místo srazu – Koupaliště Mšeno, GPS: 50°26'32"N, 14°37'46"E
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